

Державна служба статистики України
Головне управління статистики у Чернівецькій області

**Інвестиції
зовнішньоекономічної
діяльності
Чернівецької області**

у січні–червні 2017 року

Статистичний бюлетень

Чернівці

Державна служба статистики України
Головне управління статистики у Чернівецькій області
Управління аналізу статистичних даних
Відділ аналізу даних економічної статистики

вул. Головна, 249-а, м. Чернівці, 58018, Україна
тел. (0372) 58-18-99, 58-13-44
електронна пошта: gus@cv.ukrstat.gov.ua
веб-сайт: www.cv.ukrstat.gov.ua

Відповідальні за випуск Коропотницька М.В., Шарова Н.І.

Статистичний бюлетень підготовлено фахівцями відділу аналізу даних економічної статистики управління аналізу статистичних даних за даними державного статистичного спостереження за ф.№10-зез (квартальна) “Звіт про прямі іноземні інвестиції” з використанням даних Реєстру статистичних одиниць.

СКОРОЧЕННЯ

тис. – тисяча
дол.США – долар США

УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ

Тире (–)	– явищ не було
Нуль (0,0)	– явища відбулися, але у вимірах менших за ті, що можуть бути виражені використаними у таблиці розрядами
Символ (×)	– заповнення рубрики за характером побудови таблиці не має сенсу
"з них", "у тому числі"	– наведено не всі доданки загальної суми

Примітка. В окремих випадках сума складових може не дорівнювати підсумку у зв'язку з округленням даних.

© Головне управління статистики у Чернівецькій області, 2017
Усі права захищені. З некомерційною метою дозволяється тиражувати і поширювати цю публікацію з посиланням на джерело. Для поширення, у тому числі часткового, через електронні системи та на електронних носіях необхідно мати спеціальний дозвіл.

З М І С Т

Аналітичний огляд	3
Прямі іноземні інвестиції в області	5
Прямі іноземні інвестиції (акціонерний капітал) по містах та районах	6
Обсяг прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу) у розрахунку на одну особу населення наростаючим підсумком з початку інвестування по містах та районах	7
Темп зростання (зменшення) обсягу прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу) по містах та районах	8
Прямі іноземні інвестиції (акціонерний капітал) в економіку області за країнами	9
Прямі іноземні інвестиції (акціонерний капітал) з країн світу в області за видами економічної діяльності	11
Географічна структура прямих іноземних інвестицій станом на 1 липня 2017 року	14
Прямі іноземні інвестиції (акціонерний капітал) в області за видами економічної діяльності	15
Структура прямих іноземних інвестицій в область за видами економічної діяльності станом на 1 липня 2017 року	17
Географічна структура зовнішньої торгівлі товарами області за січень–червень 2017 року	18
Прямі іноземні інвестиції (акціонерний капітал) у регіонах України	20
Прямі іноземні інвестиції (акціонерний капітал) з регіонів України в економіці країн світу	21
Темп зростання (зменшення) обсягу прямих інвестицій (акціонерного капіталу) та обсяг прямих інвестицій (акціонерного капіталу) на одну особу населення за регіонами України	22
Прямі іноземні інвестиції (акціонерний капітал) в області в економіці України за видами економічної діяльності	23
Прямі іноземні інвестиції (акціонерний капітал) з країн світу в економіці України	26
Кількість юридичних осіб за організаційними формами	30
Кількість юридичних осіб по містах та районах	32
Методологічні пояснення	33

**Державна служба статистики України
Головне управління статистики у Чернівецькій області**

**Інвестиції зовнішньоекономічної діяльності
Чернівецької області у січні–червні 2017 року**

Відповідальні за випуск
Коропотницька Марія Василівна
Шарова Ніна Іванівна

Підписано до друку 08.09.2017. Формат 60x84/16
Папір офсетний. Гарнітура Times New Roman.
Тираж 3 прим.
Віддруковано Головним управлінням статистики у Чернівецькій області
вул. Головна, 249-а, м. Чернівці, 58018-а.